

2022 年 7 月 14 日

中電推出基層兒童有營食物包計劃 助兒童疫情下健康成長及推動慳電節能知識

中華電力有限公司（「中華電力」）推出**中電基層兒童有營食物包計劃**，向超過 20,000 名兒童送贈健康有營養的食物，為有需要家庭送上關懷。計劃更與**聖雅各福群會**及**東華三院**轄下職業復康中心合作，協助包裝工作，為復康中心人士提供就業機會。

中華電力更為每位兒童準備超人中中 3D 動畫填色遊戲紙、顏色筆及《減碳生活》故事書，教導兒童減碳節能的重要性。中電義工又協助派發食物包，並透過 STEM 遊戲教導他們潔淨能源及慳電節能知識。

由現在至八月期間中華電力夥拍 29 間社福機構及社區夥伴，陸續將營養食物包派送予中華電力供電範圍內超過 20,000 名合資格兒童，包括劏房戶家庭。食物包參考營養師的建議，內附奶類飲品、穀物早餐、健康零食、字母粉等食物。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士表示：「疫情影響社會各階層，中華電力透過中電社區節能基金撥款，推出一系列項目，向有需要人士提供適時支援。**中電基層兒童有營食物包計劃**便是其中之一，關顧兒童身心健康，亦培養他們建立低碳生活習慣。」

受惠兒童的家長梁太表示：「我要感謝中華電力的一番心意，這個食物包不但重量十足，食物更經過精挑細選，提醒我留意小朋友要有均衡營養；而附送的故事書、填色紙等亦引起他們對減碳節能的興趣。」

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（第二行左三）向兒童派發有營食物包，表達對他們的關懷，叮囑他們疫情期間亦要保持身心健康發展。

圖二及圖三



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士和中電義工教導計劃受惠兒童製作太陽能風扇，鼓勵他們實踐低碳節能生活。

圖四



中電義工協助準備有營食物包，內有奶類飲品、穀物早餐、健康零食、字母粉等；還包括超人中中 3D 動畫填色遊戲紙、顏色筆，以及《減碳生活》故事書。

-完-